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Арістова І. В. Державна інформаційна політика та її реалізація в діяльності ор
ганів внутрішніх справ України: організаційно-правові засади. Автореф. 
дис... докт, юрид. наук (12.00.07) /Нац ун-т ви. справ. - Харків, 2002. -39 с .

Дисертація присвячена дослідженню організаційно-правових засад формування державної 
інформаційної політики, державного управління національною інформаційною сферою 
(НІС), реалізації державної інформаційної політики у правотворчій та правозасгосовній 
практиці органів внутрішніх справ України. Розроблено категоріальний апарат проблеми 
державного управління НІС. Проаналізовано загальні риси суб’єкта державного управ
ління НІС - відповідних державних органів всіх гілок влади у системі; об’єкт державного 
управління - НІС (єдиний інформаційний простір України). Досліджено інформаційно- 
управлінські відносини між об’єктом і суб’єктом державного управління НІС в умовах 
становлення і розвитку інформаційного суспільства та інформаційної держави, а також їх 
правове регулювання. Запропонована стратегія реформування інформаційного законо
давства України. Вперше розглянуто ОВС України як суб’єкт державного управління 
НІС, визначені шляхи удосконалювання НІС.

Гусаров СМ. Адміністративно-правові засади управлінської діяльності Держав- І 
ної автомобільної інспекції України щодо забезпеиення безпеки дорож
нього руху. -Автореф. дис... каяд. юрид. наук (12.00.07) Нац ун-т вн. 
справ. -Харків, 2002. -19 с.

Дисертація становить комплексне теоретичне дослідження проблеми державного управління 
безпекою дорожнього руху в Україні. Сформульовано поняття державного управління 
безпекою дорожнього руху, визначено принципи, функції, форми та методи управління. 
Здійснено аналіз норм чинного законодавства, яке регулює сферу державного управління 
безпекою дорожнього руху. Окреслено коло суб’єктів та об’єкта, досліджені особливості 
взаємозв’язків між ними, а також взаємозв’язків усередині кола суб’єктів управління. До
сліджено особливості адміністративно-правового статусу Державної автомобільної інспе
кції України як суб’єкта державного управління безпекою дорожнього руху. 
Сформульовано напрямки вдосконалення діяльності Державної автомобільної інспекції 
України у організаційно-правовому аспекгі.

1 Матеріали надані вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 64.700.01 канд. філос. наук О С. Мошенським. З 
текстами дисертацій можна ознайомитись в Головній бібліотеці Національного університету внутрішніх справ.

2 У попередньому номері журналу (‘'Право і безпека”, 2003, т.2, № 1 на с.217) помилково була надрукована не вірна 
анотація автореферату дисертації І.В. Арістової, 3 цього приводу редакційна колегія журналу приносить вибачення ша
новній Ірині Василівні за допущену прикру технічну помилку, і виправляє її.
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Бугай чук КЛ. Адміністративні проступки: сутність та організаційно-правові

заходи їх профілактики. Автореф. дис. канд. юрид. наук (12.00.07) Нац.
ун-т вн. справ. -Харків, 2002. 19 с.

І Дисертацію присвячено аналізу сутності адміністративного проступку, та організаційно- 
правових заході в їх профілактики.
В роботі досліджено поняття адміністративного проступку як соціального та правового 
явища його місця серед інших правопорушень, також визначено сутність складу адмініс
тративного проступку його структуру та значення. В дисертаційному дослідженні про
аналізовано причини вчинення адміністративних проступків та умов, іцо їм сприяють. 
Також досліджено особу, яка вчинила адміністративний проступок та її протиправну по
ведінку'. Дається детальне дослідження профілактики адміністративних проступків, її змі
сту та видів. Визначаються головні заходи щодо профілактики адміністративних просту
пків.
В роботі автор формулює пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства у від
ношенні діяльності по профілактиці адміністративних проступків. Зокрема дисертантом 
представлені до розгляду "Концепція діяльності органів внутрішніх справ по профілакти
ці адміністративних проступків". Концепція проекіу Закону "І Іро основи державної сис
теми профілактики адміністративних проступків" та безпосередньо Проект Закону Украї
ни "Про основи державної системи профілактики адміністративних проступків" для по
дальшого законодавчого 'закріплення.

* * *

Лукам С.С. Нормативно-правове забезпечення ефективності управлінської дія
льності ОВС України. Автореф. дне канд. юрнд. наук (12.00.07) Нац. 
ун-т вн. справ. -Харків. 2002. 19 с.

Дисертацію присвячено аналізу теоретико-мегодологічних засад організаційних основ та 
проблем практичної реалізації й удосконалення нормативно-правового забезпечення 
ефективності управлінської діяльності в ОВС України. Досліджуються сутність, особли
вість і структура нормативно-правового забезпечення організаційно-структурної побудо
ви і функціонування органів системи МВС, поняття, предмет і завдання правового регу
лювання відповідної управлінської діяльності. Визначаються наукові, соціально- 
управлінські та правові чинники ефективної діяльності служб, структур та підрозділів 
внутрішніх справ, критерії ефективності управлінської діяльності в цих органах. В про
цесі дослідження дисертаційної тематики застосовано системний підхід до розвитку й 
удосконалення нормативного забезпечення управління в органах внутрішніх справ, вна
слідок чого стало можливим створення єдиного механізму правового регулювання 
управлінської діяльності в органах системи Міністерства внутрішніх справ України. Об
ґрунтовано необхідність розробки проекту Концепції розвитку відомого нормативно- 
правового забезпечення ОВС України, та створення кваліфікованого акту - Кодексу пра
воохоронної ОВС України
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Литвинов ОМ. Адміністративно-територіальна координація діяльності 
суб’єктів профілактики злочинів в Україні на місцевому рівні Автореф. 
дне. . канд. юрид. наук (12.00.07) /Нац ун-т вн. справ. -Харків, 2002. -20 с.

Дисертацію присвячено організаїцино-правовим і процедурним аспектам координації як 
особливого за типом управління профілактикою злочинів в сучасних умовах в Україні. 
Досліджено методологічні, загальноправові, процесуальні та процедурні засади такого 
роду управління профілактикою злочинів. Проаналізовано питання правового стану, тен
денцій розвитку системи координації профілактики злочинів на відповідному адміністра
тивно-територіальному рівні. Розглянуто проблеми організації та прийняття, реалізації, та 
контролю за виконанням спільних узгоджених управлінських (координаційних) рішень 
суб’єктів профілактики злочинів, сформульовані рекомендації та пропозиції щодо опти- 
мізації роботи системи управління профілактикою злочинів у сучасних умовах на усіх рі
внях. Досліджено методологічні проблеми визначення ефективності координації профі
лактики злочинів, а також ефективності координаційної діяльності окремого органу в ме-

L«ax координаційного рішення. Запропоновані певні прикладні ірийоми та засоби вимі
рювання та оцінки ефективності координаційної діяльності щодо профілактики злочинів.
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